

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведені з окремими суб'єктами малого бізнесу за період з 13.11.2017 по 11.12.2017 й відображені в таблиці:

№ з/п	Вид консультації	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Круглий стіл за участі представників сфери регулювання підприємства що розташовані на території міста Дніпра	6	<ul style="list-style-type: none">- пропозиції щодо розробки проекту регуляторного акта – рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення плати за доступ до інфраструктури об'єкта будівництва (житловий фонд, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста)», аналізу його регуляторного впливу та базового відстеження;- інформацію щодо відповідності аналізу регуляторного впливу вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта»;

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі)

Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 61 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 13 (одиниць) та мікропідприємництва 48 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 21,3 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Процедури обслуговування обладнання (заправка картриджів копіювальної апаратури, технічне обслуговування оргтехніки), витрати на придбання паперу та на канцелярські потреби.	700	700	3500
2	Витрати на організацію проведення консультацій щодо дотримання вимог регуляторного акту	300	300	1500
3	Виготовлення проектної документації, грн.	26400	26400	132000
4	Разом, гривень	27400	X	137000
5	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	61		
6	Сумарно, гривень	1671400	X	8357000
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
7	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	130		650
8	Процедури організації виконання вимог регулювання впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання	4000		20000
9	Разом, гривень	4130	X	20650
10	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	61		
11	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 9 X рядок 10)	268450	X	1259650

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання. Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання:

Департамент житлового господарства Дніпровської міської ради

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру, час	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Надання суб'єктам господарювання консультацій щодо виконання вимог регуляторного акта	1,0	350	5	61	106750
7. Прийом заяви та видача матеріалів	0,5	350	5	61	53375
Разом за рік	X	X	X	X	160125
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	800625

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), грн.	За п'ять років, грн.
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання	1671400	8357000
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо	1259650	1259650

	виконання регулювання		
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (рядки 1+2)	2931050	9616650
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	800625	4003125
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання (рядки 3+4)	3731675	13619775

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк чинності регуляторного акту необмежений, але не перевищуватиме строку дії Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж».

Оскільки регуляторний акт є розробленим відповідно до Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» зміна положень акта чи втрати ним чинності можлива в разі внесення змін чи втрати чинності Законом.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

З метою відстеження результативності дії цього регуляторного акта визначено наступні показники:

№ з/п	Показники результативності	Перший рік запровадження	За п'ять років
Кількісні			
1	Кількість укладених договорів з операторами, провайдерами телекомунікацій, од.	1050	5250
2	Кількість проведених поточних ремонтів житлових будинків за рахунок сплати за користування конструктивними елементами житлових будинків (гуртожитків), од.	150	750
3	Обсяг надходжень грошових коштів до управителів багатоквартирних будинків за користування конструктивними елементами житлових будинків (гуртожитків), тис.грн.	5420	27100
Якісні показники			
1	Покращення технічного стану під'їздів житлових будинків (гуртожитків)	4	4
2	Забезпечення конкурентного середовища на ринку телекомунікаційних послуг	4	4
3	Рівень інформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта	4	4

*Примітка – оцінка здійснена за 4-бальною системою, з яких 4 – досягнуто у високій мірі результат якісного показника, 3 – досягнуто більш, ніж на 50% результат якісного показника, 2 – досягнуто менше, ніж на 50% результат якісного показника, 1 – практично не досягнуто.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

1. Строки проведення відстеження результативності дії регуляторного акта:

Строк виконання заходів з базового відстеження: до набрання актом чинності

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено розробником через рік після набрання чинності цього рішення.

2. Метод проведення відстеження результативності:

Для проведення базового відстеження використовувались такі методи одержання результатів відстеження:

- статистичні;
- соціологічні.

3. Вид даних:

Статистичні показники:

- кількість укладених договорів з операторами, провайдерами телекомунікацій;
- кількість проведених поточних ремонтів житлових будинків за рахунок сплати за користування конструктивними елементами житлових будинків (гуртожитків);
- обсяги надходжень грошових коштів до управителів багатоквартирних будинків за користування конструктивними елементами житлових будинків (гуртожитків).

Соціологічні показники:

- покращення естетичного вигляду житлових будинків (гуртожитків);
- забезпечення конкурентного середовища на ринку телекомунікаційних послуг.

4. Цільовою групою соціологічного опитування є суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері надання послуг з управління багатоквартирним будинком та надання послуг з технічного обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж.

Директор департаменту
житлового господарства
Дніпровської міської ради



В. В. Грицай